МАОУ СОШ № 28 г. Калининграда совместно   с МОУ СОШ № 5 г. Гусева при поддержке Министерства образования Калининградской области и Калининградского областного института развития образования проводят конкурс «Математическая регата».
В Конкурсе участвуют школьные команды параллели 8-х и 10-х классов. Каждая образовательная организация вправе выбрать одну из площадок проведения конкурса «Математическая регата». В составе каждой команды 4 человека. Принять участие в конкурсе «Математическая регата» может не более одной команды от одной образовательной организации каждой параллели классов. Команду должен сопровождать учитель математики, который во время проведения конкурса работает в качестве члена жюри конкурса «Математическая регата».
Дата проведения: 24 сентября 2014 года.
Начало мероприятия: 14:00.

Место проведения для 8, 10 классов: МАОУ СОШ № 28 (г. Калининград, ул. Суворова, дом 35) или МОУ СОШ № 5 г. Гусева (г. Гусев, пер. Павлова, дом 4).
Желающим принять участие в конкурсе, необходимо направлять заявки по электронной почте по адресу keverik@yandex.ru до 18 часов 00 минут 19 сентября 2014 года по форме (Приложение № 1).

Контактные лица: Елена Анатольевна Кеверик, методист кафедры естественно-математических дисциплин Калининградского областного института развития образования, тел. 89316003196, e-mail: keverik@yandex.ru.
Приложение 1: Форма заявки для участия в конкурсе «Математическая регата» для 7-10 классов на 1 л. в 1 экз.

Приложение 2: Положение о региональном  конкурсе «Математическая регата» на 3 л. в 1 экз.

Приложение № 1

Форма заявки для участия в конкурсе

«Математическая регата» для 8, 10 классов

	№

п/п
	Ф.И. учащегося
	Класс
	Площадка, на которой будет играть команда

(МАОУ СОШ № 28 или МОУ СОШ № 5)
	Образовательная организация
	Ф.И.О. педагога, подготовившего команду
(полностью)

	
	
	
	
	
	


Приложение № 2

ПОЛОЖЕНИЕ

о региональном  конкурсе «Математическая регата»

1. Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения регионального конкурса «Математическая регата» в Калининградской области, его организационное и методическое обеспечение.

Конкурс «Математическая регата» проводится при поддержке Министерства образования Калининградской области. Координирует проведение конкурса «Математическая регата» (далее – Конкурс) Государственное автономное учреждение Калининградской области дополнительного профессионального образования «Институт развития образования» при участии опорных школ по физико-математическому направлению.
Целями и задачами конкурса являются:

· пропаганда научных знаний фундаментальных основ предмета и развитие у обучающихся общеобразовательных учреждений области интереса к математике;

· создание необходимых условий для выявления одаренных детей в области математики; 
· оказание помощи учащимся в выборе соответствующего профиля обучения условиях перехода на предпрофильную подготовку и профильное обучение;

· повышение квалификации учителей, аспирантов, студентов, научных работников, принимающих участие в проведении Конкурса.

2. Порядок проведения Конкурса

Конкурс проводится  для учащихся общеобразовательных учреждений Калининградской области.

Тексты заданий и их количество определяется решением жюри Конкурса. Информация о Конкурсе и порядке участия в нем,  о победителях и призерах является открытой, публикуется в средствах массовой информации, сети Интернет, распространяется среди обучающихся учителей и родителей. 

Конкурс проводится в три тура. Каждый тур представляет собой коллективное письменное решение трех задач. Все задачи оформляются и сдаются в жюри на отдельном листе. Эти листы раздаются командам перед началом каждого тура. На каждом таком листе указаны: номер тура, "ценность" задач этого тура в баллах, время, отведенное командам для решения, двойной индекс задачи и ее условие. Получив листы с заданиями, команда приступает к решению задач. Каждая команда имеет право сдать только по одному варианту решения каждой из задач. Использование какой-либо математической литературы или калькуляторов запрещено. Мобильные телефоны должны быть отключены.

Проведением Конкурса руководит группа координаторов. Представители этой группы организуют раздачу заданий и сбор листов с решениями; отвечают на вопросы по условиям задач; проводят разбор задач и демонстрируют итоги проверки.

Проверка решений осуществляется жюри после окончания каждого тура. Жюри состоит из учителей математики, сопровождающих команды. Критерии проверки жюри  вырабатывает самостоятельно. Председатель жюри полномочен принимать окончательные решения в спорных ситуациях.

Разбор задач для учащихся осуществляется параллельно с проверкой. Итоги проверки объявляются только после окончания этого разбора. После объявления итогов тура, команды, не согласные с тем, как оценены их решения, имеют право подать заявки на апелляции. В случае получения такой заявки, комиссия проверявшая решение, осуществляет повторную проверку, после которой может изменить свою оценку. Если оценка не изменена, то сам процесс апелляции эта же комиссия осуществляет после окончания всех туров Конкурса, но до окончательного подведения итогов. В результате любой апелляции оценка решения может быть как повышена, так и понижена, или же оставлена без изменения. В спорных случаях окончательное решение об итогах проверки принимает председатель жюри. 

Команды – победители и призеры регаты определяются по сумме баллов, набранных каждой командой во всех турах. Награждение победителей и призеров происходит сразу после подведения итогов регаты.

3. Участники конкурса

Конкурс  проводится для учащихся общеобразовательных учреждений всех типов и видов. В Конкурсе участвуют школьные команды учащихся одной параллели. В составе каждой команды 4 человека. Участие неполных команд согласовывается с организаторами перед началом регаты.

4. Порядок регистрации для участия в конкурсе

Представительство от каждого общеобразовательного учреждения  в игре – не более одной команды от одной параллели. Школы, желающие принять участие в конкурсе, подают заявки по электронной почте за три (рабочих) дня до начала Конкурса. Если заявка не поступала, то школы к игре не допускаются.

5. Подведение итогов, награждение победителей

Победители Конкурса определяются в день проведения Конкурса по наибольшей сумме баллов, набранных каждой командой во всех турах. Критерии оценки результатов конкурса устанавливаются жюри. Победители награждаются дипломами первой, второй и третьей степени. Информация о победителях и призерах размещается на сайтах министерства образования Калининградской области и ГАУ Калининградской области ДПО «Институт развития образования».
6. Финансирование конкурса

Финансирование Конкурса осуществляется за счет спонсоров. Взимание платы с обучающихся в образовательных учреждениях за участие в Олимпиаде не допускается. Для оказания финансовой поддержки Конкурса приглашаются заинтересованные физические и юридические лица. Форма, размер и порядок спонсорского участия согласовывается с организационным комитетом Конкурса.

7. Организационный комитет Конкурса

Организационный комитет Конкурса осуществляет общее руководство, текущую организационную работу, организует финальные мероприятия, совместно с жюри подводит итоги конкурса.







