
ТВОРЧЕСКАЯ РАБОТА* 
*детям  младшего школьного возраста (1 –  4 класс) при выполнении задания потребуется помощь старших.  
Дорогой друг, мы благодарим тебя за интерес к летним программам  Центра развития одаренных детей. Важным условием подтверждения бронирования путевки является выполнение творческой работы - развернутые ответы на 3 вопроса (не менее 1000 знаков). Рекомендуем заранее продумать и сформулировать  содержательный текст ответов, а при заполнении формы бронирования путевки скопировать его в поля для ответов.
1. Резюме
Расскажите о себе, своих навыках и умениях. Чем ты занимаешься в свободное от учебы время? Какие личные качества в себе ты ценишь, чем гордишься? В какой сфере ты рассматриваешь свою будущую профессиональную деятельность? Есть ли у тебя человек, на которого ты бы хотел быть похож? Почему?  
2. Полезный отдых		
[bookmark: _GoBack]Как, по-твоему, должна пройти будущая смена? Почему ты захотел стать участником данной летней программы? Укажи мероприятия и события, которые ты бы хотел увидеть в план-сетке смены? Какие направления образовательных модулей тебе хотелось бы освоить? Знания в какой области науки тебе интересны?
3. Современный учитель
Опиши образ современного учителя. С каким наставником рядом, по твоему мнению, комфортнее и правильнее развиваться? Какими навыками должен обладать такой человек? Что должен знать, замечать, учитывать и изучать современный учитель (внешний имидж, внутренний настрой, характер и знания)?


Содержание творческой работы позволит нашим сотрудникам заочно познакомиться с интересами  каждого ребенка, обязательно учесть индивидуальные цели и предложения по содержанию программы смены. Администрация ЦРОД обязательно отметит ценными призами авторов самых лучших творческих работ. 

