ЗАДАНИЯ 
ОТБОРОЧНОГО ЭТАПА ИНТЕНСИВА ПО ОЛИМПИАДНОЙ ПОДГОТОВКЕ В ЦРОДе
по экономике

Дорогие друзья!

У нас есть замечательная возможность прокачать экономику перед муниципальным и последующими этапами Всероссийской олимпиады в ходе сборов, организуемых в Центре развития одарённых детей.
В дружеской и непринуждённой обстановке лучшие школьники нашего региона, увлеченные изучением экономики, встретятся чтобы углубить свои знания, разобрать сложные темы, наработать навыки решения экономических задач, получить практические рекомендации по написанию олимпиадных работ разных уровней.
В наших сборах могут принять участие школьники 9-11 классов, победители и призёры регионального этапа 2021-22 года, а также ребята, прошедшие конкурсный отбор и успешно написавшие работу, посвященную анализу одного из рынков.
В качестве предлагаемых рассматриваются рынки нефти, газа, зерна.
Ребята, вам необходимо выбрать любой из предлагаемых рынок, и ответить на вопросы, используя не только информацию из официальных источников, но и известные вам экономические модели, такие как спрос, предложение, рыночное равновесие и их графики. 
 1. Рынок нефти.
Проблема. Ограничения, а в будущем и отказ от импорта российской нефти в Европе. 
Какие последствия эти ограничения могут иметь для России, Европы и других стран, поставляющих нефть на мировой рынок? Рынки каких товаров могут быть затронуты в рамках данной проблемы?
2. Рынок газа.
Проблема. Повреждение газопроводов «Северный поток-1» и «Северный поток-2».
Проанализируйте последствия данного события для рынков и экономик разных стран. Как Вы думаете, чем закончится данное событие? Попытайтесь спрогнозировать и аргументированно обосновать свой прогноз.
3. Рынок зерна.
Проблема. Введение санкций, ограничивающих экспорт зерна из России.
Попробуйте оценить и аргументированно обосновать причины и возможные последствия данных санкций как для мирового рынка зерна, так и 
рынков отдельных стран. При ответе активно используйте экономические модели рыночного равновесия.
Ребята, пусть вас не пугает серьезность, а точнее внешняя «взрослость», данного задания. Не бойтесь его выполнять. Внимательно ознакомьтесь с имеющейся информацией по выбранному рынку, рассмотрите разные точки зрения, сформируйте свою, даже если она отличается от существующих, и постарайтесь САМОСТОЯТЕЛЬНО с помощью наших экономических моделей обосновать её.
Не пытайтесь списывать. Если используете данные и мнения других авторов, те обязательно делайте ссылки на источники. Работы, не прошедшие проверку на антиплагиат, к конкурсу НЕ ДОПУСКАЮТСЯ.
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